

FIRST INFORMATION REPORT

(Under Section 154 Cr.P.C.)

प्रथम खबर अहवाल
(कलम १५४ फौजदारी प्रक्रिया संहिता)

1. District (जिल्हा): सांगली P.S.(ठाणे): कवठेमहाकाळ Year (वर्ष): 2022
FIR No.(प्रथम खबर क्र.): 0133 Date and Time of FIR (प्र. ख. दिनांक आणि वेळ): 11/04/2022 23:49 बजे

S.No. (अ.क्र.)	Acts (अधिनियम)	Sections (कलम)
1	भ्रष्टाचार प्रतिबंधक अधिनियम, १९८८	7
2	भ्रष्टाचार प्रतिबंधक अधिनियम, १९८८	12

3. (a) Occurrence of offence (गुन्ह्याची घटना):

1. Day(दिवस): सोमवार Date From (दिनांक पासून): 11/04/2022
Time Period (कालावधी): पहर 6 Date To (दिनांक पर्यंत): 11/04/2022
Time From (वेळेपासून): 16:06 बजे
Time To (वेळेपर्यंत): 16:06 बजे

(b) Information received at P.S. (माहिती मिळालेले पोलीस ठाणे):

Date (दिनांक): 11/04/2022 Time (वेळ): 23:23 बजे

(c) General Diary Reference (रोजनामचा संदर्भ)

Entry No. (नोंद क्र.): 031 Date & Time (दिनांक आणि वेळ): 11/04/2022 23:23 बजे

4. Type of Information (माहितीचा प्रकार): लेखी

5. Place of Occurrence (घटनास्थळ):

1.(a) Direction and distance from P.S.(पोलीस ठाण्यापासून दिशा व अंतर): दक्षिण, 7 किमी

Beat No. (बिट क्र.):

(b) Address (पत्ता): ग्रामसचिवालय कसबे देशिंगचे पही, कवठेमहाकाळ

(c) In case, outside the limit of this Police Station, then (या पोलीस ठाण्याच्या हद्दीबाहेर असल्यास):

Name of P.S.(पोलीस ठाण्याचे नाव):

District(State) (जिल्हा(राज्य)):

6. Complainant / Informant (तक्रारदार/माहिती देणारा):

(a) Name (नाव): श्री.कृष्णा मनोहर कनप

(b) Father's/Husband's Name(वडील / पती चे

(c) Date/Year of Birth (जन्म तारीख/वर्ष): 1992

(d) Nationality (राष्ट्रीयत्व): भारत

(e) UID No. (यु.आय.डी. क्र.):

(f) Passport No.(पारपत्र क्र.):

Date of Issue (दिल्याची तारीख):

Place of Issue (दिल्याचे ठिकाण):

(g) Id details (Ration Card, Voter ID Card, Passport, UID No., Driving License, PAN)

ओळखपत्र विवरण (राशन कार्ड, मतदाता कार्ड, पासपोर्ट, यूआईडी सं., ड्राइविंग लाइसेंस, पॅन कार्ड)

S.No.(अ. क्र.)	Id Type (ओळखपत्राचा प्रकार)	Id Number (ओळखपत्राचा क्रमांक)
1		

(h) Address (पत्ता):

S.No.(अ. क्र.)	Address Type (पत्त्याचा प्रकार)	Address (पत्ता)
1	वर्तमान पता	धनगरवाडा देशिंग, कवठेमहाकाळ, कवठेमहाकाळ, सांगली, महाराष्ट्र, भारत
2	स्थायी पता	धनगरवाडा देशिंग, कवठेमहाकाळ, कवठेमहाकाळ, सांगली, महाराष्ट्र, भारत

(i) Occupation (व्यवसाय):

Mobile (मोबाइल नं.):

(j) Phone number (फोन नं.):

7. Details of known/suspected/unknown accused with full particulars (माहित असलेल्या /संशयित/अनोळखी आरोपीचा संपूर्ण पत्ता):

S.No. (अ.क्र.)	Name (नाव)	Alias (उर्फनाव)	Relative's Name (नातेवाईकाचे नाव)	Present Address (वर्तमान पता)
1	सचिनकुमार रघुनाथ पाटील			1. एरडोली तामिरज, तामिरज, कवठेमहाकाळ, सांगली, महाराष्ट्र, भारत
2	आनंदा शिवा पाटील			1. पाटील मळा, देशिंग, देशिंग, कवठेमहाकाळ, सांगली, महाराष्ट्र, भारत

8. Reasons for delay in reporting by the complainant/informant (तक्रारदार/माहिती देणा-याकडून तक्रार करण्यातील विलंबाची कारणे):

9. Particulars of properties of interest (संबंधीत मालमत्तेचा तपशील):

S.No. (अ.क्र.)	Property Category (मालमत्ता वर्ग)	Property Type (मालमत्ता प्रकार)	Description (वर्णन)	Value(In Rs/-) (मुल्य (रु. मध्ये))
----------------	-----------------------------------	---------------------------------	---------------------	------------------------------------

10 Total value of property (In Rs/-)-(चोरीस गेलेल्या मालमत्तेचे एकूण मुल्य (रु. मध्ये)):

11 Inquest Report / U.D. case No., if any (इन्क्वेस्ट अहवाल/ अकस्मात मृत्यू प्रकरण क्र.,जर असल्यास):

S.No. (अ. क्र.)	UIDB Number (यु.आय.डी. बी.क्र.)
-----------------	---------------------------------

12 First Information contents (प्रथम खबर हकीकत):

मी कृष्णा मनोहर कनप वय 30 वर्ष व्यवसाय:- नोकरी, जवान आर्मड कर्पस, भारतीय सैन्य दल नेमणूक - हिसार, राज्य हरियाणा रा.मु.पो. देशिंग ता. कवठेमहाकाळ जि.सांगली मो.नं.7387406425. मी वरील ठिकाणी माझ्या कुटुंबासहीत राहण्यास आहे. मी जवान या पदावर आर्मड कर्पस, भारतीय सैन्य दलामध्ये नोकरी करतो. माझी आई सौ.संपदा मनोहर कनप हिने दि.31.07.2017 रोजी दुय्यम निबंधक श्रेणी-1 कवठेमहाकाळ येथील दस्त क्र.1296/2017 अन्वये खरेदी दस्त करून देशिंग गावामध्ये दोन गुंठे जमीन खरेदी केली आहे. सन 2017 मध्ये सदर जमीन खरेदी केल्यानंतर जमीनीच्या सातबारा उतायावर खरेदी दस्ताची नोंद होणे कामी तलाठी कार्यालय देशिंग या ठिकाणी माझ्या आईच्या नावे अर्ज दिलेला आहे. सदरच्या नोंदीच्या कामा संदर्भात मी तलाठी कार्यालय देशिंग या ठिकाणी जावून त्यावेळचे तलाठी गायकवाड यांची भेट घेतली होती. परंतु अद्याप पर्यंत सदर दस्ताची नोंद सात बारा उतायावर झालेली नाही.मी दि.14.03.2022 रोजी सुट्टी काढून देशिंग गावी आलो आहे. मी गावाकडे आल्यानंतर तलाठी कार्यालयात जावून तलाठी सचिन पाटील यांना भेटून माझ्या नोंदीच्या कामासंदर्भात चौकशी केली होती. त्यावेळी सचिन पाटील यांनी मला नोंद घालून देत असल्याचे सांगून त्यासाठी 40,000/- रुपये द्यावे लागतील असे सांगितले होते. त्यावेळी मी सचिन पाटील यांना माझ्याकडे पैसे नाहीत असे सांगून माझे काम करून देण्याबाबत विनंती केली त्यावेळी सचिन पाटील यांनी मला 30,000/- रुपये तरी द्यावेच लागतील नाहीतर मी आता बदलून जाणार आहे मी गेल्यानंतर माझ्या जागेवर येणाऱ्या तलाठी यांचेकडून काम करून घ्या असे सांगितले.त्यानंतर दि.04.04.2022 रोजी माझ्या नोंदीच्या कामासाठी तलाठी कार्यालय देशिंग या ठिकाणी जावून तलाठी सचिन पाटील यांची पुन्हा भेट घेवून माझे काम करून देण्याबाबत विनंती केली त्यावेळी सचिन पाटील तलाठी यांनी मला 30,000 असा आकडा कागदावर लिहून दाखवून माझ्याकडे 30,000/- रुपयाची मागणी केली. माझे काम करून देण्यासाठी तलाठी सचिन पाटील हे माझ्याकडे लाचेची मागणी करित असल्याने व सदरचा प्रकार मला पटला नसल्याने मी दि.04.04.2022 रोजी तलाठी कार्यालयात गेल्यानंतर माझ्या नोंदीचे काम करून देणार नसल्याची माझी खात्री झाल्याने व मला तलाठी सचिन पाटील यांना लाच देण्याची इच्छा नसल्याने दि.08.04.2022 रोजी मी श्री. घाटगे पोलीस उप अधीक्षक अन्टी करप्शन ब्युरो सांगली यांना संपर्क करून माझी तलाठी पाटील यांचे विरुद्ध लाच मागणीची तक्रार असल्याचे कळविले. त्यावेळी घाटगे साहेब यांनी मला गोपनीय कामामध्ये व्यस्त असल्याचे सांगून दि.11.04.2022 रोजी देशिंग गावात येत असल्याचे कळविले.त्यानंतर दि.11.04.2022 रोजी घाटगे साहेब व त्यांचे पथक देशिंग गावात दाखल झाल्यानंतर मी त्यांची समक्ष भेट घेवून माझ्या तक्रारीबाबत माहिती दिली. त्यावेळी घाटगे साहेबांनी दिले सूचनेप्रमाणे मी माझा तक्रारी अर्ज त्यांचे समक्ष हजर

केला. त्यानंतर माझा तक्रारी अर्ज त्यांनी वाचून त्यावर सही केली. मला त्यांचे सोबत आलेल्या दोन इसमांची पंच साक्षीदार म्हणून ओळख करून दिली. तसेच त्यांचे पथकाचीही ओळख करून दिली. त्यानंतर घाटगे साहेबांनी दोन पंचांची श्री. नितीन शिवाजी सलगर यांनी पंच नं. 1 म्हणून व श्री. अक्षय राजेंद्र निकम यांना पंच नं. 2 म्हणून काम करण्याचे ठरविले व माझा तक्रारी अर्ज पंचांना वाचणेस दिला. तो त्यांनी वाचून त्यावर सहाय्य केल्या. त्यानंतर घाटगे साहेब यांनी मला व दोन्ही पंचांना व्हाईस रेकर्डर बाबत माहिती देवून डिजीटल व्हाईस रेकर्डमध्ये नवीन मेमरी कार्ड टाकले. पडताळणी कामी मला व पंच सलगर यांना आवश्यक त्या सुचना दिल्या. त्यानंतर घाटगे साहेब यांनी दिलेले सुचनेप्रमाणे मी व पंच सलगर असे माझ्याकडील होन्डा शार्पिन एम.एच.10.डी.यु.0665 या मोटरसायकलीवरून रवाना होवून देशिंग येथील ग्रामसचिवालय इमारतीच्या परिसरात दाखल झालो. मोटर सायकल पार्क करून ग्रामसचिवालय कार्यालयाच्या पहिल्या मजल्यावर असलेल्या तलाठी कार्यालयात गेलो. त्या ठिकाणी तलाठी सचिन पाटील व कोतवाल आनंदा पाटील हजर होते. कार्यालयामध्ये काही इतर इसम देखील कामा निमित्त आले होते. मी व पंच सलगर असे कार्यालयाच्या चौकटी जवळ थांबून राहीलो. काही वेळाने तलाठी सचिन पाटील यांनी मला माझे नाव विचारून घेतले. त्यानंतर कोतवाल आनंदा पाटील हे आम्ही थांबलो त्या ठिकाणी आले व त्यांनी मला काय तरी कमी जास्त करून, करून घ्या असे म्हणाले. त्यावर मी त्यांना तलाठी पाटील 30 म्हणत असल्याचे सांगितले. त्यानंतर तलाठी सचिन पाटील यांनी मला काय तरी कमी जास्त करून टाका, एवढे पण पटीक्युलर जमणार नाही असे म्हणाले. त्यावर मी त्यांना पैसे कमी करण्याबाबत विनंती केली. त्यावर तलाठी सचिन पाटील यांनी कोतवाल आनंदा पाटील यांना मला उद्देशून यांना सांगून पटत नाही, फौजी आहेत, मोबाईल ऑन असायचा, पन्नास नमुने भेटतात आम्हाला, कुणा बरोबर कस बोलायचे असे म्हणाले. त्यावर मी तलाठी सचिन पाटील यांना मोबाईल बाजूला ठेवू का असे म्हणून किती ? असे विचारले. त्यावर तलाठी सचिन पाटील यांनी मला सांगितले आहे की, एक दोन कमी करा असे म्हणाले. त्यावर मी त्यांना अड्यावीस का ? असे विचारले. त्यावर तलाठी सचिन पाटील यांनी होय असे म्हणाले. त्यावर मी त्यांना काम कधी करताय ? असे विचारले असता तलाठी सचिन पाटील यांनी मला करूया की असे म्हणाले. त्यानंतर तलाठी सचिन पाटील यांनी कार्यालयात आलेल्या इतर लोकांशी त्यांचे कामाबाबत चर्चा केली. काही वेळानंतर मी तलाठी सचिन पाटील यांना अड्यावीस मध्ये काहीतरी कमी होतय का ? असे विचारून पंचवीस होतय का ? असे विचारले. त्यावर तलाठी सचिन पाटील यांनी मला बर टिक आहे, आजच्या आज करा ते, मी आजच्या आज नोंद घालतो असे म्हणाले. तसेच तलाठी सचिन पाटील यांनी मला दस्त आणलाय का ? असे विचारले असता मी त्यांना झेरक्स घेवून येत असल्याचे सांगितले. त्यानंतर मी व पंच सलगर असे तलाठी कार्यालयामधून निघून माझ्याकडील मोटर सायकलीवरून घाटगे साहेब यांचे समक्ष हजर झालो. घाटगे साहेब यांनी दिलेले सुचनेप्रमाणे मी माझ्याकडील डिजीटल व्हाईस रेकर्डर काढून त्यांचेकडे दिला. त्यांनी तो बंद करून त्यांचे ताब्यात घेतला. त्यानंतर घाटगे साहेब यांनी पंच सलगर व मला पडताळणीची हकिगत विचारली असता आम्ही घडलेली सविस्तर हकिगत सांगितली. त्यानंतर घाटगे साहेब, दोन्ही पंच व मी असे आम्ही मिळून डिजीट व्हाईस रेकर्डमध्ये सहाय्य एकेल. माझ्या नावे खरेदी केलेल्या जमीनीच्या सातबारा उतायावर खरेदी दस्ताची नोंद करून देण्यासाठी तलाठी सचिन पाटील यांनी माझ्याकडे प्रथम 30,000/- रुपये घेऊंअंती 25000/- रुपये लावेची मागणी केली असल्याचे व कोतवाल आनंदा पाटील यांनी सचिन पाटील यांना लाच रक्कम देण्याबाबत मला प्रोत्साहन दिल्याचे निष्पन्न झाल्याने तलाठी सचिन पाटील व कोतवाल आनंदा पाटील यांचे विरुद्ध सापळा कारवाई करण्याचे घाटगे साहेब यांनी निश्चित केले. घाटगे साहेबांनी मला लाच रक्कम 25,000/- रुपये हजर करणेस सांगितली. त्याप्रमाणे मी माझे शिक्क रक्कमेतील 25,000/- रुपये लाच रक्कम हजर केली. त्यावेळी सदर 25,000/-रुपयाचे नोंदाचे नंबर घाटगे साहेब यांनी एका कोप्या कागदावर पंचांचे समक्ष लिहून घेतले. त्यानंतर घाटगे साहेबांच्या सुचनेवरून दोन्ही पंचांनी माझी अगडाडती घेतली. त्यानंतर घाटगे साहेब यांनी अश्रासिन पावडरचे उपयोग व गुणधर्म सांगितले. त्यानंतर पोहेक मकानदार यांनी 25,000/-रुपये रक्कमेच्या नोंदांना अश्रासिन पावडर लावून ती लाच रक्कम तलाठी सचिन पाटील यांना देणेसाठी माझे शर्टचे समोरील डावे बाजूच्या खिशात ठेवली. त्यानंतर घाटगे साहेबांनी मला दोन्ही पंच व सापळा पथकाला आवश्यक त्या सुचना दिल्या. त्यानंतर घाटगे साहेब यांनी डिजीटल व्हाईस रेकर्डर सुरु करून माझ्याकडे दिला. त्यानंतर मी व पंच सलगर असे माझ्याकडील मोटरसायकलीवरून रवाना होवून ग्रामसचिवालय देशिंग येथे दाखल होवून माझी मोटरसायकल पार्क करून मी व पंच सलगर असे पहिल्या मजल्यावरील तलाठी कार्यालयात गेलो. त्या ठिकाणी तलाठी सचिन पाटील व कोतवाल आनंदा पाटील हजर होते. आनंदा पाटील कोतवाल यांनी मला दस्ताबाबत विचारलेनंतर मी माझ्याकडील दस्त त्यांना दाखवला. त्यांनी दस्ताची झेरक्स मागीतल्यानंतर मी त्यांना माझ्याकडे दोन प्रतीमध्ये झेरक्स असल्याचे सांगितले. काहीवेळ तलाठी सचिन पाटील यांनी त्यांचे हातात असलेले काम आवरले व माझ्याशी आवांतर चर्चा केली. त्यानंतर सचिन पाटील यांनी माझ्याकडे दस्ताची मागणी केल्यानंतर मी माझ्याकडील दस्ताची छायाकृत प्रत त्यांना दिली. त्यानंतर तलाठी सचिन पाटील यांनी दस्त वाचून बघून कोतवाल आनंदा पाटील यांना दाखवला. त्यानंतर आनंदा पाटील कोतवाल यांनी सचिन पाटील यांना ठिक आहे करा असे म्हणाले. त्यानंतर तलाठी पाटील व कोतवाल पाटील असे कार्यालयातून बाहेर निघून गेले. काही वेळानंतर तलाठी पाटील कार्यालयात आले. त्यानंतर तलाठी सचिन पाटील यांनी मला बाहेर येण्याबाबत इशारा केला. त्याप्रमाणे मी तलाठी सचिन पाटील यांचे सोबत बाहेर गेलो. पंच सलगर हे आमचे पासून काही अंतरावर थांबले. तलाठी सचिन पाटील यांनी मला त्यांचे कार्यालया शेजारी बाजूस असलेले पोस्ट कार्यालयाजवळ घेवून गेले व द्या असे म्हणून पैसे देण्याबाबत इशारा केला. त्यावेळी मी त्यांना सर्कल करतील का ? असे विचारले. सचिन पाटील यांनी मला करतील असे म्हणाले. आम्ही थांबलो त्या ठिकाणी इतर इसम ये- जा करीत असल्याने तलाठी सचिन पाटील यांनी मला तलाठी कार्यालयात येण्याबाबत इशारा केला त्याप्रमाणे मी त्यांचे सोबत तलाठी कार्यालयात आलो. पंच सलगर तलाठी कार्यालयाच्या चौकटी जवळ थांबून राहीले. सचिन पाटील यांनी मला अर्जाचा फर्म घेवून येण्यास सांगितले. त्याप्रमाणे मी व पंच सलगर असे कार्यालयाच्या खाली असलेल्या दुकानातून अर्जाचा फर्म खरेदी करण्यास आलो असता दुकाना जवळ कोतवाल आनंदा पाटील तलाठी कार्यालयात आले. त्यानंतर मी सदरचा फर्म तलाठी सचिन पाटील कार्यालयात आलो. त्यावेळी आमचे पाठीपाठच कोतवाल आनंदा पाटील तलाठी कार्यालयात आले. त्यानंतर मी सदरचा फर्म तलाठी सचिन पाटील यांचेकडे दिला. सचिन पाटील यांनी सांगितले प्रमाणे मी माझ्याकडील माझ्या आईचा फोटो त्यांना दिला. सचिन पाटील यांनी माझ्या आईचा फोटो फर्मवर चिटकविला व सदरच्या फर्मच्या पाठिभागे मी दिलेल्या दस्ताची झेरक्स लावली. त्यानंतर तलाठी सचिन पाटील यांनी सदर फर्मवर माझ्या अंगठा उमटवण्यास सांगितला त्याप्रमाणे माझ्या डावे हाताचा आंगठा उमटविला. त्यानंतर तलाठी सचिन पाटील यांनी त्यांचे कार्यालयात हजर असले एका कर्मचाऱ्यास दस्ताची झेरक्स देवून नोंद करण्यास सांगितली. त्याप्रमाणे त्या कर्मचाऱ्याने त्यांचे समोर असलेले लपटप व्दारे नोंदीचे काम पूर्ण करून पिंस्ट काढून सचिन पाटील यांचेकडे दिली. सचिन पाटील यांनी त्यावर सही करून सदर फेरफारची पिंस्ट माझ्याकडे दिली. मी सदरची फेरफारची पिंस्ट माझ्या डावे हातात घेवून माझ्या पन्टचे समोरील डावे बाजूच्या खिशात ठेवली. त्यानंतर तलाठी सचिन पाटील यांनी माझ्याकडे पैसे देण्याबाबत इशारा केला. त्यावर मी माझ्या शर्टच्या समोरील डावे बाजूच्या खिशात ठेवलेली 25,000/- रुपये रक्कम माझ्या उजवे हाताने बाहेर काढून तलाठी सचिन पाटील यांचे समोर धरली असता सचिन पाटील यांनी सदरची रक्कम त्यांचे उजवे हाताने स्विकारून त्यांचे पन्टचे समोरील उजवे बाजूच्या खिशात ठेवली. त्यानंतर मी तलाठी कार्यालयातून बाहेर आलो. पंच सलगर हे तलाठी कार्यालयाच्या बाहेर थांबून राहीले. मी ग्रामसचिवालय इमारतीच्या खाली आलो व माझा डावा हात डोक्यावरून फिरवून लाच स्विकारलेबाबत पुर्व

नियोजित इशारा केला. लागलीच घाटगे साहेब, पंच निकम व पथक

13. Action Since the above information reveals commission of offence(s) u/s as mentioned at (केलेली कारवाई: बाब क्र. २ मध्ये नमूद केलेल्या कलमान्वये वरील अहवालावरून अपराध घडल्याचे.)
- (1) Registered the case and took up the investigation: (प्रकरण नोंदविले आणि तपासाचे काम PNMAH69255 हाती घेतले):
- (2) Directed (Name of I.O.) (तपास अधिका-याचे नाव):
Rank (पद):
No. (क्र.): to take up the Investigation (ला तपास करण्याचे अधिकार दिले) or (किंवा)
- (3) Refused investigation due to (ज्या कारणामुळे तपास करण्यास नकार दिला):
or (ज्या कारणामुळे तपास करण्यास नकार दिला)
- (4) Transferred to P.S. (गुन्हा दुसरीकडे पाठविला असल्यास त्या पोलीस ठाण्याचे नाव):
District (जिल्हा):
on point of jurisdiction (को क्षेत्राधिकार के कारण हस्तांतरित) .

F.I.R. read over to the complainant / informant, admitted to be correctly recorded and a copy given to the complainant / informant free of cost. (प्रथम खबर तक्रारदाराला/खबरीला वाचून दाखविली, बरोबर नोंदविली असल्याचे त्याने मान्य केले आणि तक्रारदाराला/खबरीला खबरीची प्रत मोफत दिली.)

R.O.A.C. (आर. ओ. ए. सी.)

14. Signature/Thumb impression of the complainant / informant. (तक्रारदाराची/खबर देणा-याची सही/अंगठा):

15. Date and time of dispatch to the court (न्यायालयात पाठवल्याची तारीख व वेळ):

Signature of Officer in charge, Police Station (ठाणे प्रभारी अधिका-याची
Name (नाव): JITENDRA Prabhakar SHAHAN
Rank (पद): I (Inspector)
No. (सं.): PNMAH69255


ठाणे अमलदार
कन्टेमहंकाळ पोलीस ठाणे
चि.सांगली.

Attachment to item 7 of First Information Report (प्रथम खबरीतील मुद्दा क्र. ७ ला जोडपत्र):

Physical features, deformities and other details of the suspect/accused: (If known /
(संशयित/आरोपीचे (माहित असलेल्या/पाहिलेल्या) शारीरिक वैशिष्ट्ये, व्यंग आणि इतर तपशील))

S.No.(अ.क्र.)	Sex (लिंग)	Date/Year of Birth (जन्म)	Build (बांधा)	Height (cms.) (उंची)	Complexion (रंग)	Identification Mark(s) (ओळखीच्या खुणा)
1	2	3	4	5	6	7
1	पुरुष					चेचक के दाग: NO
2	पुरुष					चेचक के दाग: NO
Deformities/ Peculiarities	Teeth (दात)	Hair (केस)	Eyes (डोळे)		Habit(s) (सवयी)	Dress Habit(s) (पोपाखाच्या सवयी)
8	9	10	11		12	13
Language /Dialect (भाषा/बोलीभाषा)	Place Of (का स्थान)				Others (इतर)	
Burn Mark	Leucoderma (कोड)	Mole (तिल)	Scar (व्रण)	Tattoo (गोदण)		
14	15	16	17	18	19	20

These fields will be entered only if complainant/informant gives any one or more particulars
about the suspect/accused.

(जर तक्रारदार/माहिती देणा-याने संशयित/आरोपीविषयी एक किंवा त्यापेक्षा अधिक तपशील दिल्यास फक्त यातील रकान्यांची नोंद घेतली जाईल.)